

摆设53桌酒席 送殡归来扛彩旗

龙港林家院丧户违规办丧被通报

本报讯(通讯员 淑恒 静静)近日,县移风易俗综合改革行动领导小组办公室接到群众举报,称龙港镇芦浦社区林家院村一丧户家中存在违规操办丧事的情况。根据该线索,笔者跟随县移风办督察组到现场进行了明察暗访。

在位于林家院村思源东路59号的丧户家中笔者看到,该户的出殡队伍还没有回来,但家门前已经摆起21桌出殡酒席,这已经违反了苍南县丧事简办“十个一律”规定中,办丧期间出殡酒席不超过20桌的规定。而根据群众提供的线索,还有

部分出殡酒席设在林家院村文化礼堂。笔者赶到礼堂发现,这里还摆设了32桌酒席,一些送殡完提早回来的丧属及亲友,已经在礼堂的酒席上准备就餐。

督察组通过丧户备案的治丧申请表,找到了治丧申请人,也就是逝者的侄儿黄言楼,他是林家院村的村书记。黄言楼表示,对于县里的丧事简办“十个一律”规定,他此前是明确传达的,没想到会出现这样的情况。

在之后送殡回来的队伍里,督查组还发现了扛彩旗和人葬后

砍伐树木回朝的情况,这也都违反了我县丧事简办“十个一律”相关规定。

次日,县移风易俗综合改革行动领导小组办公室下发督查通报,要求龙港镇对管理层面上未履行到位的相关责任人员进行调查处理,同时对具体操办环节、人员进行调查处理。据了解,从去年10月15日我县开展移风易俗改革以来,已查处违规办丧是191起。

摒陋习 倡新风

筑牢校园“舌尖”安全防线 已排查770家整改140处立案7起

本报讯(通讯员 徐珊珊)民以食为天,食以安为先。校园食品安全事关广大师生身体健康和生命安全。今年以来,县食安办以部门联动为路径,凝聚整治合力,以信息化为手段,创新监管方式,以教育培训为载体,提升主体责任意识,有序推进校园食品安全监管各项工作,全力为广大师生筑牢“舌尖上”的安全防线。

县食安办立足苍南实际,制定了《苍南县关于开展校园食品安全专项整治工作的通知》,动员各乡镇及县市监局、县教育局、县综合行政执法局、县检察院等部门,进一步密切联系,强化监管,对学校食堂、超市及周边商店开展校园食品安全隐患大排查大整治,并依托智慧监管系统,实时传送排查结果,有效提高校园食品安全隐患整治效率。截至目前,已排查全县中小学、托幼机构食堂,学校周边小食杂店、小餐饮店共770家,发现隐患154处,已整改140处,立案7起。抽检学校及周边食品共274批次,已出检测结果174批次,合格172批次,不合格2批次,合格率98.85%。

为了强化校园食品安全管理主体责任意识,县市场监管局联合县教育局组织开展全县学校食品安全管理工作专题培训会,就学校如何加强食堂食品安全管理、职能部门如何强化学校食品安全监管等提出明确要求,督促学校开展食品安全自查自纠,进一步规范食堂安全管理。县市场监管局还组织业务骨干开展“食安进校园”宣讲活动,通过讲座、有奖问答等学生喜闻乐见的形式普及食品安全知识,提高广大师生的食品安全意识,引导他们建立健康的饮食观念。

县邮政整治假冒邮资票品

本报讯(邮宣)近日,县邮政分公司先后对灵溪、钱库、金乡、桥墩四个支局及县城报刊亭开展“扫黄打非”和“邮资票品打假”专项自查活动。此次活动主要针对营业网点、分拨转运、报刊亭经营三方面。

在营业网点,检查人员先后对钱库营业等四个自办营业网点、藻溪邮政代办所进行检查走访,了解窗口邮票销售及信箱开箱贴票情况,现场对支局营业员扫黄打非责任书保管情况进行检查,对印刷品收寄中的“画像法”进行说明。在钱库、灵溪支局,集传部人员手把手教营业员使用微视宝开展邮票真伪鉴别。在分拨转运中心,由寄递事业部对分拨转运中心的邮件就普邮贴票进行抽查。在报刊亭,集传部逐个对县城五个在经营的邮政报刊亭进行百分百走访自查。

此次检查活动,提高了重点支局营业窗口对邮票真伪的鉴别能力,也进一步提升了营业窗口收寄印刷品查堵意识和报刊亭读物销售的防范意识。

清明果 裹乡情



本报讯(通讯员 郑晓倩)年年清明绿,岁岁粿飘香。前日,钱库镇项东村文化礼堂开展了丰富多彩的纪念清明节活动。大人们分工合作、秩序井然,揉面团、捏

团子、放馅料,而孩子们用灵巧小手创造各式各样的造型,现场其乐融融。

此次活动,钱库镇将“包清明果”民俗搬入文化礼堂,也将邻里

和谐的气氛融入到欢闹喜乐的活动现场,既丰富了清明期间群众的文化活动,推动了优良家风家训的形成,还促进了传统农村文化的传承和发扬。

公益广告

县城灵溪是我家 环境卫生靠大家



苍南县新闻宣传中心 宣